

秋意渐浓

秋意渐浓风微凉，树叶从繁茂的绿色到变红、发黄，开始落叶，草也从繁茂浓绿渐渐枯萎发黄，庄稼则开始成熟，并且被收获。小记者们把他们看到的、听到的秋天和大家分享，让读者也感受到属于秋天的丰收的喜悦、热闹的声音和奇妙的美景。

丰收的秋天

宁波市实验学校306班
王颢尔(证号2021804)
指导老师 黄芳

秋天的部下，各有不同的职业。

秋风，他是一个厉害的魔术师。无数的橙子、柿子、稻谷，只要一遇上秋风，就会马上成熟。它不会向人们要工资。

秋霜，他的职业是保姆，但他只给水果当保姆。每当天气变冷时，秋霜就会从天而降，像一件衣服“穿”在水果上，以防水果着凉。做保姆也是义务奉献哦。

秋雨，他的工作是园丁。初秋时，还有一些夏天的干旱，但只要有了秋雨来帮忙，一切就好多了。植物们有了秋雨的滋润，就会快点成熟了。只要一成熟，我们就能有一个硕果累累的秋天了。

秋天，好一个丰收的季节！

月湖之秋

海曙中心小学603班
张博文(证号2023121)
指导老师 钟慧萍

月湖的秋天是诗境的。宁静的老城，睡着了的小楼房，狭窄的青石径，清澈见底的碧湖倒映着棵棵细柳，你的幻想中若有这样一幅美如仙境画面，那便是月湖。

月湖的湖水平静如镜，但随着秋风，偶然便泛起了奇趣的影像。那风时而轻轻一点，时而连续吹拂，时而怒吼如惊雷，时而温柔如絮语。而那碧波荡漾的湖面啊，则随着风忽然如丝巾飘动，忽然如紧张抖动，然后又恢复了平静。有这样变化多端的湖，再配上那温暖的阳光、清脆的鸟鸣，就好像翡翠有了灵性。这就是秋日风下的月湖。

秋天的阳光，照在身上，温暖无比；照在湖中，更别有一番韵味。湖水是那样的清，阳光一照，许多隐藏其中的景也在不经意间展露了面貌：看那活泼的鱼，在阳光的映衬下，似乎愈加灵动了。它上蹿下潜，或是嬉戏，或是觅食，时不时地游上水面吐个泡泡。有伴的鱼活泼可爱，而无伴的鱼则孤独地缓缓游于阴暗处。岸上高耸的梧桐树似乎看穿了它的心事，落一梧桐叶，望小鱼与之嬉戏，做一个美妙的游戏。鱼动了起来，托举着树叶，像托举着一个美妙的梦。叶子，浮于水波之上，阳光一照，那绿仿佛更绿了。

秋，如缺了落叶，便只是个“凉爽的日子”罢了。如择秋日入月湖，你会觉得这就是真正的秋天！风吹动树，树摇动枝，“刷刷刷”，似乎是叶子与叶子的告别之音。阳光照透落叶，投下斑驳点影。一切准备妥当，落叶便如降落伞一般摇摇晃晃地飘落，它们落地时并不急促，缓缓、顿顿，仿佛在与枝干回忆往事，又仿佛与那些年轻的叶子嘘寒问暖。终于，它们停止了下落，静静地躺着，深知自己将归根但毫无怨言，因为只有它们的牺牲才能换取树木下一代的辉煌。

月湖之秋，或是活泼，或是悲怆，但总有一丝美丽可言。

秋天的声音

宁波大学附属学校302班
高艺凌(证号2022829)
指导老师 林凯婷

秋天不仅带给我们缤纷的色彩，还带给我们美妙的声音。

天空中，老鹰在天上觅食，一会儿飞得低，一会儿飞得高，“嗖嗖、嗖嗖”的声音，好像在跟小鸟说：“我现在肚子很饿，不知道哪里有猎物！”

池塘里，鱼儿吐着泡泡，“扑扑、扑扑”的声音，好像在荷花姐姐说：“再见了，再见了！”青蛙蹲在荷叶上，“呱呱、呱呱”的声音，仿佛在举行告别演唱会，荷叶是它的舞台。

果园里，时时发出“砰砰、砰砰”的声音。原来，苹果、柿子争着要人们去采摘呢！农民伯伯见了，发出“哈哈、哈哈”的声音。

树林里，金黄的树叶飘下来，好像一枚枚金子，存进了一个无边无际的“银行”。突然，一颗松果“啪”的一声，从树上掉下。“滋溜！”什么声音？啊！原来松鼠要去取那个松果，准备过一个舒舒服服的冬。

秋天，带给大地的是丰收的歌，带给孩子们的是欢乐的歌。我爱秋天的颜色，更爱秋天的声音！

秋天的傍晚

慈溪市实验小学教育集团412班
周昊颖(证号2022653)
指导老师 高巧浓

秋天的傍晚，微风习习，河面上泛起层层涟漪。妈妈牵着我的手，走在河边的小路上。夕阳把河面染得通红，仿佛打翻了一桶颜料。

我抬头望去，天边一片赤红，仿佛被火烧过一般，火辣辣的。但仰望天空，你就会发现，天上的云朵可就不一样了，它们前呼后拥，熙熙攘攘地挤着、碰着，有的还哈哈地笑着呢！有些云如同头纱一样轻薄，有些云犹如一团团棉花，还有的如同干净而纯白的手绢……

山的另一边，太阳把最后一缕阳光洒在了小路上，之后就害羞地躲进了山里。

当我再次仰望天空时，月光是那样柔和，天上的星星仿佛在对我说悄悄话呢！

啊！多么奇妙的夜晚！

我和秋天在一起

镇海区骆驼中心学校303班
龙晓远(证号2022246)
指导老师 岑李天涯

秋天，你有一支神奇的毛笔和一盒五彩缤纷的颜料。

我来到田野，你也来到了田野。你把神笔一挥，把金黄色撒在田野里。田野里五谷丰登，一派生机勃勃的丰收景象。我还看见你把高粱变成了喝醉酒的大胖子，小脸红彤彤的。

我来到果园，你也来到了果园。你把果园变成了红色。我喜欢这苹果，喜欢它鲜红欲滴的颜色，喜欢它酸甜可口的味道，喜欢它脸蛋似的形状。

我来到树林，你也来到了树林。你把树林变得层林尽染。金色的梧桐叶像一只只小手，欢迎你的到来。

啊！多彩的秋天，美丽的秋天，我喜欢你，喜欢和你在一起！你有一支神奇的毛笔和一盒五彩缤纷的颜料，你让大自然变得如此可爱、有趣！



秋风起，蟹儿肥

镇海区骆驼中心学校205班
王梓茵(证号2022239)指导老师 袁娜



秋日的水乡人家

镇海区骆驼中心学校304班
曹中昱(证号2022250)

桂花开了

北仑区岷山学校401班
马一鸣(证号2021168)
指导老师 贺海蓉

桂花的香味特别浓郁，就算你离它有十几米远，也能闻到这让人陶醉的花香。这花香让我着迷，我深深地吸了一口气，闻到的花香愈发浓郁。

走近了，便能看清一朵朵淡黄色的桂花。这些桂花星星点点，有些地方很稀疏，有些地方却很密集，布满了整棵桂花树。原本和其他树没什么两样的桂花树，瞬间变成了最抢眼的一个。再走近一些，便可以看清桂花的形状了。一片片小巧玲珑的花瓣，围着花心，可爱极了。要是我能变成一只小虫子，爬上树梢，那我肯定要在这一朵桂花里好好地睡一觉，睡觉时还有浓浓的花香陪伴我，肯定很舒服。

要是我是一朵桂花，我会努力地生长，每天喝下清晨的露水，在秋天来临时早早地开放，让小朋友们欣赏我的美丽，闻到我的清香。这时，小朋友们就会来和我一起玩耍。一个小朋友把鼻子向我凑近，我知道他要闻我身上的香味，于是我赶紧使出浑身解数，散发出最浓郁的香味，然后他兴奋地对伙伴们说：“哇！太香了！”

这句话让我心满意足，开心极了。

忽然，一阵风吹了过来，把我那柔嫩的茎给吹断了，我掉到了地上。这时，一位小朋友把我捧起来，往天上撒去。“哇！我飞起来了！”我的内心一阵欢腾，这感觉太棒了。我好像变成了雪，慢慢飘落下来。然后，我落到了地上，过了一會兒，我睡着了……



秋菊

鄞州区钟公庙实验小学302班
计晓诺(证号2022459)指导老师 袁剑英